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Welcome to Savisto

– where you’ll find a very special 
collection of homeware and kitchen 
products at amazing prices. At Savisto, 
premium quality, contemporary design 
and attention to detail all go 
hand-in-hand with a commitment to 
unrivalled value, which means our 
customers benefit from savings of more 
than 50% on equivalent high street 
products. 
         

Why Savisto?

We’re a UK-based retailer of home and 
kitchenware and we’re committed to 
delivering premium quality coupled with 
fantastic value. Each of our products 
undergoes rigorous testing right here in 
the UK, but in the unlikely event of a 
problem, our advisors are on hand to 
resolve it quickly via telephone or email. 
Our specialists are also able to offer 
general advice on any of the products 
featured in our range. 

The Savisto Collection 

Looking to make life easier in the 
kitchen? Savisto has it covered. Each of 
our handpicked selection of tools and 
appliances has earned its place in our 
range precisely because of its ability to 
make a real difference to the way you 
live. As with our homeware range, an 
emphasis on contemporary design 
means each item will fit in right at home 
in any stylish kitchen setting.



• Savisto 8 Piece Home Cocktail Making Set Features Stylish 
Professional Grade Stainless Steel 800ml Boston Cocktail 
Shaker & 450ml Glass, 25ml & 50ml Bar Measures

• Other Accessories Include Textured Wooden Muddler, 
Strainer & Twisted Bar Spoon

• Impress Friends & Family With Everything Needed To 
Make Home Drinks Using The Complete Mixing Shaker Kit

• Ideal Gift 

• Includes 500 recipe cocktail book.

For Both Starter & Professional Mixers As All 
Essential Tools Are Included

Boston Cocktail Shaker Set
SV-KITC-Z036



measures.

• Accessories include a textured wooden muddler, a 
stainless steel strainer and a twisted bar spoon.

• Impress your friends and family with everything needed 
to make delicious home drinks using this complete mixing 
shaker kit.

• An ideal gift for both starter and professional mixers 
alike, as all essential tools are included.

Manhattan Cocktail Set



• The Savisto ice cream, sorbet & frozen yoghurt maker 
makes professional desserts at home for the whole family.

• Features a large, removable, fast freezing bowl with a 1.5 
litre capacity perfect for making your own classic or 
unique homemade ice cream in 30 minutes.

• Specially designed to run at a low noise level and 
features a helpful digital timer display letting you know 
when your dessert is ready.

•  The extra-large funnel allows ingredients to be added 
while the machine is in motion; choose your own mixtures 
and make something special.

• All accessories are detachable and easy to remove 
making cleaning simple and quick. 

• Includes Recipe Book

Ice Cream Maker & Recipe Book

Ice Cream Maker
SV-KITC-Z040

Recipe Book
SV-KITC-Z056



Premium 3-in-1 Hand Blender
Black
SV-KITC-Z043
 

Red
SV-KITC-Z042

• Savisto 3 in 1 handheld electric blender with its ergonomic rubber-
ised grip features a variable speed setting plus turbo button for 
tougher ingredients. 

• A powerful low noise 750 watts heavy duty motor to power the 
multiple detachable accessories.

• Included are strengthened stainless steel blades - blender - 500ml 
food processor chopper unit - whisk - 800ml beaker.

• The Savisto hand blender is small & compact for easy kitchen 
storage.



• Create authentic cinema-style popcorn in minutes! 

• The Aluminium Heat Chamber cooks the popcorn with hot air, so no need for oil or butter. 

• A spout in the top cover lets the heat out the top and ejects the popcorn down to a waiting 
bowl.

• The pack comes with 6 popcorn cartons included.

Vintage Style Popcorn Maker
SV-KITC-Z058



• 100% Solid Granite: Premium quality granite will not   
    absorb any liquid allowing you to easily extract oils from 
    herbs and spices and add them to your favourite recipes.

• Contemporary & Rustic: Whether you're into home 
    cooking or a professional chef this classic design will suit 
    any kitchen.

• Ideal for grinding, crushing and pounding spices and 
    herbs to make pastes, seasoning, dressings and pesto.

• Large 12cm wide interior means less chance of spillages 
    while grinding.

• Mortar size: 15.5cm x 8cm / Pestle size: 16cm x 4cm.

Granite Pestle & Mortar 
SV-KITC-Z001



Marble Rolling Pin With
Display Stand 
SV-KITC-Z028

• Made from high quality heavyweight marble, this large 
rolling pin will ensure an even roll every time.

• Solid marble allows this rolling pin to stay cool even on 
warm days, making it ideal when baking pastry, dough and 
pasta.

• This professional rolling pin is extremely hygienic and easy 
to clean thanks to the smooth non-stick marble design.

• Includes a complementary display stand for easy storage; 
allowing you to keep your worktop tidy and presentable.

• Pin Length: 380mm ¦ Pin Diameter: 40mm ¦ Stand Length: 
110mm ¦ Stand Width: 50mm ¦ Stand Height: 27mm.



• Introducing the Savisto Pizza Stone; a sturdy, durable and stylish 
baking accessory; perfect for an authentic Italian stone-baked crust. 

• Package contents includes a 13 inch ceramic pizza stone, a stainless 
steel rack, and pizza wheel.

Pizza Stone & Cutter
SV-KITC-Z032



Burger Maker (Metal) 
SV-KITC-Z012

100 Paper Disks for 
Plastic Burger Maker 
SV-KITC-Z013

100 Paper Disks for 
Metal Burger Maker 
SV-KITC-Z014

Burger Maker (Plastic)
SV-KITC-Z011

• Savisto Burger Maker: Make perfect home made burger 
    with a die-cast metal or spring loaded, plastic press.

• Healthy & Delicious: Use the discs provided to preserve 
    moisture and flavour.

• Consistent size and thickness every time: Burgers come 
    out tightly packed making them more evenly cooked 
    throughout.

• Easy to use and clean: Just add the ingredients and 
    press. Cleaning is made easier due to the discs covering 
    most of the press.



• The Savisto food spiraliser is easy to use and incredibly 
versatile; perfect for use with a wide range of fruit and 
vegetables.

• The tri-blade design gives you interchangeable stainless 
steel blades for three different shapes of cuts, each with 
their own style and thickness. When not in use, the extra 
blades can slot neatly into the base of the spiralizer.

• An ideal tool for a gluten / carb free or vegetarian / vegan 
diet; this spiralizer is perfect for making vegetable based 
noodles for stir fries or a fresh salad.

• The manual handheld machine provides an efficient way 
to produce healthy meals. An easy to use turning handle 
makes cutting and spiralizing your ingredients effortless.

• Dimensions: 220mm Height ¦ 290mm Width ¦ 145mm 
Depth. 

Vegetable Spiralizer
SV-KITC-Z054



28cm Aluminium Grill Pan With 
Black Detachable Handle
SV-KITC-Z033

• Improve your collection of pots and pans with this high quality, cast alumini-
um square griddle pan from Savisto; enjoy perfect chargrilled foods every 
time without needing to bust out the BBQ or grill.

• A specialised induction base makes this pan suitable for all types of stove-
tops including those with a gas, induction or electric hob.

• A double layered, non-stick coating reduces the need for as much (or any!) 
oil or fat while cooking and makes cleaning up afterwards a hassle free 
experience. The pan also has a convenient lip on either side, allowing you to 
easily drain away excess fluids.

• Featuring a fully detachable handle to allow for easy storage and cleaning; 
this also allows the pan to be placed in an oven or under a grill as the pan 
itself (not the handle) is ovenproof.

• Dimensions (with handle): 290mm x 500mm x 40mm. Weight: 1.0kg. 



• Built to be reversible allowing you more choices when cooking. One side of the plate features a ridged 
design ideal for cooking meat and fish to give them a perfectly chargrill seared texture. You'll find the 
other side is flat, for use as a hotplate which can be used to cook foods such as tomato, eggs and 
mushrooms.

Griddle Plate 
SV-KITC-Z038

• The cast iron build has been treated with a non-stick coating letting you grill your food without worrying about it getting 
stuck to the plate. When your done cooking, the clean-up couldn't be easier; simply hand wash and towel dry.

•Designed with healthy eating in mind, the plate uses channels and a drip tray to drain fats and oils away from your food. The 
end result is healthier and fat free food.

• Features two integrated handles for safe and easy lifting; whether you're using it in the kitchen or outside on the barbeque, 
you'll find the design does nothing but benefit your food with its heat distribution & diversion of fats and oils.

•Dimensions: 530mm x 260mm x 110mm, Weight: 3.5Kg



• Perfect for baking: Flexible edges make this spatula easy    
    to use for spreading icing, butter and decorating cakes.

• Easy to clean: The durable non-stick and stain resistant 
    silicone surface makes cleaning far easier and more 
    hygienic than traditional spatulas.

• Heat resistant: Safe to use on temperatures up to 260° C.

• Easy grip handle: Textured handle with hanger slot.

• Dimensions: Length 29cm Max Width 5.5cm 
    (Dishwasher safe).

Silicone Spatula 
SV-KITC-Z017

Silicone Brush
SV-KITC-Z018

• Perfect for baking: Flexible silicone bristles are moulded 
    to the handle to ensure they will not fall out into your 
    food while glazing or basting.

• Easy to clean: The durable non-stick and stain resistant 
    silicone surface makes cleaning far easier and more 
    hygienic than traditional brushes.

• Silicone bristles retain liquids for easy transport and 
    glide gently over pastries.

• Heat resistant: Safe to use on temperatures up to 220° C.

• Easy grip handle: Textured handle with hanger slot.



• This Savisto stainless steel salt and pepper mill can be 
    used with any peppercorns, salt crystals, dried herbs and 

• The modern silver stainless steel design will harmonise 

    ease of use for everyone.

• The grinders are fully adjustable to allow grinding from 
    course to fine enabling flexibility when cooking and can 
    be used to season and garnish foods.

• Savisto have introduced a contemporary illuminated
    base, this not only adds a hint of glamour but extra 

safety whilst crushing your chosen peppercorns, salts or
    herbs.

• Easy to clean and refill - the grinder comes apart in one 

Salt & Pepper Grinder
Silver

SV-KITC-Z019
 

Silver - 2 Pack

SV-KITC-Z019SP

Black

SV-KITC-Z022S

Black - 2 Pack

SV-KITC-Z022SP

Red - 2 Pack

SV-KITC-Z021SP 



• Savisto Stainless Steel Digital Fork with built in 
    thermometer & LCD digital display. Monitors meat 
    temperature to a high accuracy meaning no more over 
    or under cooking meat! 

•Designed for various meats; Beef, Veal, Lamb, Pork,  
   Chicken and Turkey. Well Done, Medium, Medium Rare 
   and Rare.

• Audible alarm sounds when the selected temperature is 
    reached with a highly accurate temperature range from 
    0° to 180°F. Allows you to toggle between ºF & ºC.

• Requires 2x AAA batteries (Batteries are included). 
    Approximate dimensions - Length: 350mm / Width: 
    40mm / Depth: 26mm.

Digital Fork Thermometer 
SV-KITC-Z026

Digital Thermometer
SV-KITC-Z029

• Digital display thermometer with stainless steel sensor 
    probe - Probe Length 11cm / 4.25" Total Length 
    including safety cap 20cm/8".

• Features a LCD screen with large print display for ease 
    of use - Battery requirements: x1 LR44 1.5V (included 
    with product).

• Suitable for measuring ambient and food temperature - 
    Brilliant for Roasted, Grilled, BBQ or fried foods / meat.

• Temperature range: -50°C to +300 °C (- 58°F to 
    +572 °F) making it versatile for all culinary purposes.
    Thermometer is accurate to approximately 1°C.



• The Savisto Stainless Steel Oven Thermometer is an 
    accurate and compact kitchen accessory that will 
    enhance any food preparation - can be placed or hung 
    from an oven shelf or rack.

• Designed to work with all ovens and can measure 
    temperatures from 50 ºC - 300 ºC (100 ºF - 600 ºF) 
    making it one of the most versatile pieces of kitchen 
    equipment available.

• Not only can this handy utensil be used in an oven/
    cooker it can be used with BBQs to ensure optimal 
    cooking temperatures for food health and safety.

• Size of thermometer: 76mm/3" in height, 63mm/2.5" 
    width and 40mm/1.3" depth.

Oven Thermometer 
SV-KITC-Z015

Milk Thermometer 
SV-KITC-Z015

• Savisto Milk Thermometer - Features include an 
    accurate gauge which indicates optimal frothing 
    temperatures for hot drinks such as lattes, cappuccinos, 
    mocha and hot chocolates.

• Made from high quality stainless steel and with a built-in 
    clip that attaches to milk jug for extra security whilst 
    heating, steaming and frothing milk - Length of probe 
   127mm.

• The gauge measures from -10C to 100C (0F to 220F) 
    enabling versatility for cold and hot beverages and can    
    be used in a domestic or commercial kitchen.



• Enjoy a hot, fresh barista style coffee every time with this 
modern, high quality stainless steel cafetiere set from 
Savisto; featuring double walled insulation designed to 
keep your coffee warm for up to 2 hours.

• With a stylish, mirrored silver finish, this designer French 
cafetiere set will look good in any canteen or cafe and 
beats a traditional coffee pot in both style and perfor-
mance. The convenient spout and heat proof handle also 
make serving easy.

• Suitable for domestic or commercial use; add the finishing 
touch to your home, kitchen or café with this great metal 
insulated coffee maker. Also makes a perfect gift for family 
and friends.

• Also included is a single, unique, two in one spoon suitable 
for measuring out the perfect amount of course or fine 
ground coffee beans and then clipping the coffee bag shut 
when not in use.

• Available in three sizes: 350ml (3 cup), 800ml (6 cup) and 
1litre (8 cup). Enjoy peace of mind with a Savisto 2 year 
guarantee.

Double Walled Cafetiere Set
350ml  (3 Cup)

SV-KITC-Z003

800ml  (6 Cup)
SV-KITC-Z004

1ltr  (8 Cup)
SV-KITC-Z005



• Made out of high quality 18/8 stainless steel, the Savisto 
coffee spoon features a deep recess which enables you to 
collect the precise amount of coffee you require, without 
the attendant risk of spillage. 

• It's suitable for use with all home coffee machines, cafetieres 
and espresso makers, and is equally adept at measuring 
ground coffee beans and instant coffee granules - ensuring 
maximum versatility, no matter which you prefer! 

•Once you're done measuring out your coffee, the handy 
"clipper" attached to the coffee spoon's handle can be used 
to affix the spoon to the top of your coffee packet. This 
keeps the bag firmly closed, ensuring the coffee beans 
inside remain fresh. It also ensures your coffee spoon is 
always to hand when you need it.

• Add a touch of modern style to your kitchen collection with this high quality, black tempered glass 
scale from Savisto; perfect for weighing various cooking and baking ingredients such as spices, 
flours, grains and herbs. 

• Featuring a crystal clear LCD display with both metric and imperial readings and advanced touch 
sensitive buttons, allowing you to easily cycle between gram, pound and ounce for an accurate 
reading every time.

• A precise TARE function can reset the current weight on the scales to zero; this allows you to use a 
container to hold the items being weighed, while still providing a reading accurate to 1 gram.

• Supports a maximum weight of 5 kg / 11 lb / 176 oz and the convenient food overload indicator 
will alert you if you are over the limit to prevent damage and an inaccurate measurement.

Glass Platform Scale 
SV-KITC-Z039

Stainless Steel Coffee Spoon
SV-KITC-Z007



• Extend your range of kitchen supplies with this modern 
metal pitcher from Savisto. Perfect for your tea and coffee 
set.

• Made from high quality stainless steel, this small liquid jug 
is an ideal piece of kitchenware for any home, restaurant 
or aspiring barista.

• A large spout offers precision pouring allowing for creative 
latte and espresso making and makes avoiding spillages 
easy.

• Suitable for both hot and cold fluids, the unique extended 
handle makes for easier use without touching the jugs 
centre, thus avoiding burns when the contents are hot.

• Capable of holding up to 350ml (12floz), this little piece of 
equipment can be easily stored away when not in use.

350ml Milk Jug
SV-KITC-Z006



• Savisto 28oz premium quality fruit infusing bottle lets 
you enjoy healthy fruit flavoured water anywhere.

• Leak Proof Lid: Screw top lid with integrated safety seal 
prevents unwanted spills and leaks.

• Eco Friendly Material: Manufactured from tough BPA 
free, tritan plastic ensures safe drinking & perfect flavour 
at home or work, at the gym or at school.

• Versatile Design: Easy to remove fusion capsule to allow 
easy cleaning or use as a sports bottle.

Fruit Infuser Water Bottle
Pink
SV-KITC-Z048
 

Red

SV-KITC-Z049



• Professional five fingered flexible grip allowing more 
    dexterity than any other oven glove - perfect for at home 
    or a commercial environment.

• Easy to clean silicone prevents stains and bacteria build 
    up - can be used on you left or right hand as grips are on 
    both sides of the glove.

• Excellent to use with ovens, BBQs, grills, stoves, hot 
    plates and other hot surfaces and defy heat up to 
    482°F/250°C.

• One size that fits all and are also machine washable.

2 Piece Oven Gloves
SV-KITC-Z027

Stainless Steel 
Sink Strainer 

SV-KITC-Z025

• The Savisto Stainless Steel Sink Strainer is universally 
    designed to fit all standard kitchen sinks and drains. The 
    sink strainer design has a slotted drainer to ensure 
    maximum waste filtration.

• The high quality rubber seal ensures that minimal waste 
    enters pipes and drains making sinks more hygienic and 
    less prone to blockages and clogging.

• Made from high quality stainless steel to ensure 
    durability and ensures it is easy to clean and empty with 
    the handle and rounded shape.

• Outer diameter 83mm (3.26 inches), Rubber Seal 
    Diameter 52mm (2.04 inches).



Kabuki Wooden Make Up 
Brushes- 10 Pieces
SV-HOUS-Z007

• High Quality Super Soft Brushes For Easy, Effective & Irrita-
tion Free Make-Up Application

• Full Luxury Ten Piece Set Containing Every Brush Needed For 
A Flawless Look - 5 Piece Short Brush Set & 5 Piece Long 
Brush Set.

• The Best Synthetic Brush Hair For High Quality, Full Elasticity 
& Dense Feeling Allow Your Make Up To Go With Ease.

• Perfect For Applying Compact or Loose Powder, Blusher, 
Concealer, Eyeliner, Eye Shadow, Cream & Liquid Foundation.

• Get High End Professional Beauty Results At Home, Perfect 
For Parties, Weddings And Day To Day Use.



Make Up Brush Set - 11 Pieces
SV-HOUS-Z009

• High quality super soft brushes for easy, effective & irritation 
free make-up application.
    
• Full luxury eleven piece set containing every brush needed for 
a flawless look - 3 piece short flat brush set & 8 piece long brush 
set.

• The best synthetic brush hair for high quality, full elasticity & 
dense feeling allow your make up to go with ease.
  
• Perfect for applying compact or loose powder, blusher, 
concealer, eyeliner, eye Shadow, cream & liquid foundation.
   
•  Get high end professional beauty results at home, perfect for 
parties, weddings and day to day use.



Mailbox 
SV-HOUS-Z005

• Formed from corrosion-resistant galvanized steel, the Savisto locka-
ble mailbox is the ideal way to store your post safely and securely 
under all weather conditions. 

• With its top loading slot comfortably covered by a windproof and 
waterproof hinged lid, you can rest assured that your mail is protect-
ed all year round. 

• Its four pre-drilled fixing holes make for an easy mounting process on 
any interior or exterior wall, and all fittings, fixtures and keys come 
included as standard. 

• A front-facing lock and card compartment 
make this a viable option for any apartment 
or communal area but it’s also ideal for the 
typical family home.



• Make the most of your home storage space with this 30 
piece hook set from Savisto. Can be used to store bikes, 
tools, gardening equipment, coats and much more.

• Carved from galvanized stainless steel and finished with a 
decorative non slip plastic rubber coat.

• This set of wall and ceiling hangers is the ideal solution for 
storing clothes and hardware at home.

• Suitable for use anywhere in your house, including your 
kitchen, bathroom, garage, hallway, garden shed and more.

• Contents includes 3 x Hooks, 4 x Cycle carriers, 6 x Studs, 
1 x Hose holder, 1 x Spade holder, 1 x Cable carrier, 2 x 
Tool clips, 2 x Ladder carriers, 2 x Ski carriers, 2 x Folding 
equipment hooks with swivel hinge, 2 x Ceiling hooks, 2 x 
Coathooks, 2 x Equipment hook.

Hook Set
SV-HOUS-Z006



Terms and Conditions

Company Particulars

Business Name: Savisto LTD

Business Type: Limited Company registered in 
England & Wales

Company Registration Number: 09283436

Registered Office and contact address: 

1 Sadler Forster Way,
Teesside Industrial Estate 
Thornaby-on-Tees 
TS17 9JY 
United Kingdom. 
Email: sales@savisto.co.uk  
Tel: 01642 309777. 

VAT Number GB 197705563

About these terms & conditions

The following terms and conditions apply to all 
transactions with Savisto Ltd. The use of this 
website and the placement of an order indicates 
your acceptance of these terms and conditions. 
Please read them carefully and print a copy for 
future reference. Please also note that these 
terms and conditions are subject to change at any 

time. Changes made will be posted on this site and 
the new terms will come into effect from the date 
of posting.

Descriptions and pricing of products

The intention of Savisto Ltd is to provide accurate 
and correct information and to ensure the 
descriptions, images and other information 
relating to products published on this website 
provide an a useful description of those products. 
The descriptions are not, however, full 
specification lists. By accepting these terms and 
conditions you accept that you are not entering 
into the contract in reliance upon any such 
descriptions.

In the event that customers have further enquiries 
about the products, such enquiries should be 
addressed direct to Savisto Ltd on 
sales@savisto.com.

In the event a product is listed at an incorrect price 
due to typographical error or error in pricing 
information from a supplier, or if any errors arise 
in relation to taxes, duties or other charges, we 
shall have the right to refuse or cancel any orders 
listed at the incorrect price, whether or not such 
orders have been confirmed. Under such 
circumstances, if payment has already been made, 

we shall arrange an immediate refund.

Except where otherwise stated, the prices per unit 
advertised on this website exclude VAT and all 
other applicable taxes or duties and exclude 
delivery charges which will be payable as indicated 
at the time of placing your order.

Minimum order value, delivery charges, VAT 
and volume discounts 

The standard minimum order from Savisto Ltd is 
£200.

Delivery is based on volume and weight per 
shipment and may vary.

UK orders in excess of £1500 come with free 
delivery.

Customers outside the UK should contact us for 
confirmation of delivery prices.

VAT (currently 20%) will be added, as standard, to 
all orders. 

Other important delivery information

Delivery is effected via third parties (usually Royal 
Mail or DHL). As such, we cannot guarantee 
delivery times and any timeframes referred to are 
to be considered as a general guide only. Time is 
not of the essence in relation to any contract 
entered into.

Savisto Ltd will look to ship your order within 24 
hours of receipt and confirmation. For larger 
orders and in the case of issues over availability, it 
may take slightly longer to despatch your order. 
Under such circumstances, we shall endeavour to 
keep you updated as to progress.

Please note that if you submit a wrong or 
incomplete delivery address, this is likely to result 
in delay. In any event, we shall not be liable for any 
loss or damage arising directly or indirectly from 
late delivery.

Important points relating to payment

Depending on the circumstances, and for your 
security, we may place your order on hold 
temporarily whilst we carry out a simple 
verification of your details. This will quite often 
involve a very brief phone call.

Important points relating to your contract

No contract for the sale of any product exists 
between you and Savisto until we despatch your 
order.

In some circumstances, issues with stock levels 
may mean we are unable to fulfil certain parts of 
your order. If this is the case, we will contact you 
via email or telephone to let you know and to 
suggest alternative, similar products to resolve the 
issue to your satisfaction.

Shortly after your order has been placed, you will 
receive (via email) an invoice detailing the order – 
including VAT, delivery charges and/or any other 
applicable taxes, duties and charges. Once 
payment is received, your order will be processed.   

We reserve the right, at our sole discretion, to 
cancel or refuse any order for any reason at any 
stage of the ordering process, including after an 

order has been submitted. The acceptance of an 
order does not place us under obligation to enter 
into any further contractual arrangements with 
you at a future date; nor does it confer on you any 
exclusive geographical rights or preferences.

Important points relating to resale

The products featured in this catalogue may be 
resold subject to certain important conditions. 
Please pay careful attention to the following:

You may:

•  

•  
•  

•  

•  

You may not:

•  

•  

•  

•  

•  

Savisto Ltd returns policy

You may cancel an order prior to the order being 
processed by telephoning Savisto Ltd on 01642 
309777.

Savisto operates a 7-day returns policy. You may 
withdraw from the contract of sale by sending 
emailed confirmation of your wish to cancel the 
order to sales@savisto.com. This must be sent 
within seven days of receipt of the goods.

It is your responsibility to check orders on receipt. 
Any issues regarding stock quantities must be 
reported to us within 7 days of receipt of the 
order. Savisto Ltd shall not be liable for lost, 
damaged or defective goods unless you provide us 
with written notice as soon as possible (and in any 
case, within seven days of receipt of the goods) or, 
(where the defect was not apparent on reasonable 
inspection) within three months of the date of the 
invoice, specifying with reasonable detail any 
matter whereof it is alleged that the goods are 
defective.  

The cost of returning the goods is at your own 
expense. Once we have received the items, 
unopened and undamaged, we will provide you 
with a full refund. Our liability for lost, damaged or 
defective goods extends only as far as replacing 

the said item, or, at our option, repaying a 
corresponding proportion of the price paid by you. 
No further liabilities shall rest with us.  

General points

These terms and conditions are subject to the laws 
and exclusive jurisdiction of England and Wales. So 
far as is permitted by law, these terms and 
conditions shall supersede any conditions, 
warranties, rights or obligations, either express or 
implied that exist in statute, common law or 
otherwise. 

For any queries relating to our terms of service, 
contact us on 01642 309777.
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provide an a useful description of those products. 
The descriptions are not, however, full 
specification lists. By accepting these terms and 
conditions you accept that you are not entering 
into the contract in reliance upon any such 
descriptions.

In the event that customers have further enquiries 
about the products, such enquiries should be 
addressed direct to Savisto Ltd on 
sales@savisto.com.
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to be considered as a general guide only. Time is 
not of the essence in relation to any contract 
entered into.

Savisto Ltd will look to ship your order within 24 
hours of receipt and confirmation. For larger 
orders and in the case of issues over availability, it 
may take slightly longer to despatch your order. 
Under such circumstances, we shall endeavour to 
keep you updated as to progress.

Please note that if you submit a wrong or 
incomplete delivery address, this is likely to result 
in delay. In any event, we shall not be liable for any 
loss or damage arising directly or indirectly from 
late delivery.

Important points relating to payment

Depending on the circumstances, and for your 
security, we may place your order on hold 
temporarily whilst we carry out a simple 
verification of your details. This will quite often 
involve a very brief phone call.

Important points relating to your contract

No contract for the sale of any product exists 
between you and Savisto until we despatch your 
order.

In some circumstances, issues with stock levels 
may mean we are unable to fulfil certain parts of 
your order. If this is the case, we will contact you 
via email or telephone to let you know and to 
suggest alternative, similar products to resolve the 
issue to your satisfaction.

Shortly after your order has been placed, you will 
receive (via email) an invoice detailing the order – 
including VAT, delivery charges and/or any other 
applicable taxes, duties and charges. Once 
payment is received, your order will be processed.   

We reserve the right, at our sole discretion, to 
cancel or refuse any order for any reason at any 
stage of the ordering process, including after an 

order has been submitted. The acceptance of an 
order does not place us under obligation to enter 
into any further contractual arrangements with 
you at a future date; nor does it confer on you any 
exclusive geographical rights or preferences.

Important points relating to resale

The products featured in this catalogue may be 
resold subject to certain important conditions. 
Please pay careful attention to the following:

You may:

•  

•  
•  

•  

•  

You may not:

•  

•  

•  

•  

•  

Savisto Ltd returns policy

You may cancel an order prior to the order being 
processed by telephoning Savisto Ltd on 01642 
309777.

Savisto operates a 7-day returns policy. You may 
withdraw from the contract of sale by sending 
emailed confirmation of your wish to cancel the 
order to sales@savisto.com. This must be sent 
within seven days of receipt of the goods.

It is your responsibility to check orders on receipt. 
Any issues regarding stock quantities must be 
reported to us within 7 days of receipt of the 
order. Savisto Ltd shall not be liable for lost, 
damaged or defective goods unless you provide us 
with written notice as soon as possible (and in any 
case, within seven days of receipt of the goods) or, 
(where the defect was not apparent on reasonable 
inspection) within three months of the date of the 
invoice, specifying with reasonable detail any 
matter whereof it is alleged that the goods are 
defective.  

The cost of returning the goods is at your own 
expense. Once we have received the items, 
unopened and undamaged, we will provide you 
with a full refund. Our liability for lost, damaged or 
defective goods extends only as far as replacing 

the said item, or, at our option, repaying a 
corresponding proportion of the price paid by you. 
No further liabilities shall rest with us.  

General points

These terms and conditions are subject to the laws 
and exclusive jurisdiction of England and Wales. So 
far as is permitted by law, these terms and 
conditions shall supersede any conditions, 
warranties, rights or obligations, either express or 
implied that exist in statute, common law or 
otherwise. 

For any queries relating to our terms of service, 
contact us on 01642 309777.

Resell products from this catalogue on your 
website, offline shop, market stall or any other 
outlet EXCEPT THAT you may not resell products 
on any Amazon store or e-bay store (see below)
Determine your own resale price
Repackage products (save for the restrictions 
below)
Use any and all images from this catalogue for the 
purpose of selling our products (save that 
copyright in said material shall remain with Savisto 
Ltd)
Use our branded logos and those of brands sold in 
this catalgoue for the purposes of advertising to 
assist in resale



Company Particulars
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Company Registration Number: 09283436
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About these terms & conditions

The following terms and conditions apply to all 
transactions with Savisto Ltd. The use of this 
website and the placement of an order indicates 
your acceptance of these terms and conditions. 
Please read them carefully and print a copy for 
future reference. Please also note that these 
terms and conditions are subject to change at any 

time. Changes made will be posted on this site and 
the new terms will come into effect from the date 
of posting.

Descriptions and pricing of products

The intention of Savisto Ltd is to provide accurate 
and correct information and to ensure the 
descriptions, images and other information 
relating to products published on this website 
provide an a useful description of those products. 
The descriptions are not, however, full 
specification lists. By accepting these terms and 
conditions you accept that you are not entering 
into the contract in reliance upon any such 
descriptions.

In the event that customers have further enquiries 
about the products, such enquiries should be 
addressed direct to Savisto Ltd on 
sales@savisto.com.

In the event a product is listed at an incorrect price 
due to typographical error or error in pricing 
information from a supplier, or if any errors arise 
in relation to taxes, duties or other charges, we 
shall have the right to refuse or cancel any orders 
listed at the incorrect price, whether or not such 
orders have been confirmed. Under such 
circumstances, if payment has already been made, 

we shall arrange an immediate refund.

Except where otherwise stated, the prices per unit 
advertised on this website exclude VAT and all 
other applicable taxes or duties and exclude 
delivery charges which will be payable as indicated 
at the time of placing your order.

Other important delivery information

Delivery is effected via third parties (usually Royal 
Mail or DHL). As such, we cannot guarantee 
delivery times and any timeframes referred to are 
to be considered as a general guide only. Time is 
not of the essence in relation to any contract 
entered into.

Savisto Ltd will look to ship your order within 24 
hours of receipt and confirmation. For larger 
orders and in the case of issues over availability, it 
may take slightly longer to despatch your order. 
Under such circumstances, we shall endeavour to 
keep you updated as to progress.

Please note that if you submit a wrong or 
incomplete delivery address, this is likely to result 
in delay. In any event, we shall not be liable for any 
loss or damage arising directly or indirectly from 
late delivery.

Important points relating to payment

Depending on the circumstances, and for your 
security, we may place your order on hold 
temporarily whilst we carry out a simple 
verification of your details. This will quite often 
involve a very brief phone call.

Important points relating to your contract

No contract for the sale of any product exists 
between you and Savisto until we despatch your 
order.

In some circumstances, issues with stock levels 
may mean we are unable to fulfil certain parts of 
your order. If this is the case, we will contact you 
via email or telephone to let you know and to 
suggest alternative, similar products to resolve the 
issue to your satisfaction.

Shortly after your order has been placed, you will 
receive (via email) an invoice detailing the order – 
including VAT, delivery charges and/or any other 
applicable taxes, duties and charges. Once 
payment is received, your order will be processed.   

We reserve the right, at our sole discretion, to 
cancel or refuse any order for any reason at any 
stage of the ordering process, including after an 

order has been submitted. The acceptance of an 
order does not place us under obligation to enter 
into any further contractual arrangements with 
you at a future date; nor does it confer on you any 
exclusive geographical rights or preferences.

Important points relating to resale

The products featured in this catalogue may be 
resold subject to certain important conditions. 
Please pay careful attention to the following:

You may:

•  

•  
•  

•  

•  

Terms and Conditions

You may not:

•  

•  

•  

•  

•  

Savisto Ltd returns policy

You may cancel an order prior to the order being 
processed by telephoning Savisto Ltd on 01642 
309777.

Savisto operates a 7-day returns policy. You may 
withdraw from the contract of sale by sending 
emailed confirmation of your wish to cancel the 
order to sales@savisto.com. This must be sent 
within seven days of receipt of the goods.

It is your responsibility to check orders on receipt. 
Any issues regarding stock quantities must be 
reported to us within 7 days of receipt of the 
order. Savisto Ltd shall not be liable for lost, 
damaged or defective goods unless you provide us 
with written notice as soon as possible (and in any 
case, within seven days of receipt of the goods) or, 
(where the defect was not apparent on reasonable 
inspection) within three months of the date of the 
invoice, specifying with reasonable detail any 
matter whereof it is alleged that the goods are 
defective.  

The cost of returning the goods is at your own 
expense. Once we have received the items, 
unopened and undamaged, we will provide you 
with a full refund. Our liability for lost, damaged or 
defective goods extends only as far as replacing 

the said item, or, at our option, repaying a 
corresponding proportion of the price paid by you. 
No further liabilities shall rest with us.  

General points

These terms and conditions are subject to the laws 
and exclusive jurisdiction of England and Wales. So 
far as is permitted by law, these terms and 
conditions shall supersede any conditions, 
warranties, rights or obligations, either express or 
implied that exist in statute, common law or 
otherwise. 

For any queries relating to our terms of service, 
contact us on 01642 309777.

Resell Savisto (or any other branded products sold 
on this site) on Amazon or e-Bay. Merchandisers 
have exclusive rights for selling these products on 
those specific platforms and failure to comply with 
this condition may result in you being barred from 
selling on those platforms
Conduct any activities in relation to resale or 
promotion of products purchased in this catalogue 
in such a manner that may reasonably be regarded 
as likely to bring Savisto Ltd or any of the brands 
carried in this catalogue into disrepute
Repackage or sell other products, designs or 
brands as Savisto or any other brand sold in this 
catalogue from time to time
Hold or purport to hold exclusive resale rights to a 
geographical area with no competition
Hold yourself out as an employee, agent or 
representative of Savisto Ltd or any other brand 
featured in this catalogue  


